

本报“健康济宁”微信平台亮相啦

“直通大医生”最IN号源等您约

本报济宁8月31日讯(记者 吴鹏) 要是现在你拿起手机依然只用微信“摇一摇”,停留在围观朋友圈笑一笑,那么,你就out了。达人们用微信干什么?买机票、买基金?还不如给自己健康找到一个好伴侣。你关注本报今日运河微信公众平台“健康济宁”,就好比进入济宁最顶级的名医会所,预约诊疗,健康科普,医线动态样样都有。

不用早起,无需排队,本报“直通大医生”帮您约到最好的名医。经过模块调整,“健康济宁”板块全新亮相。这个公众“健康会所”里,现已有上万爱健康的粉丝,更积极期待你的加入,一起共同见证“名

医装进手机”的每一个精彩瞬间,让我们一同宠爱健康。

即日起,本报微信“健康济宁”版块将开通名医预约挂号服务,本报为您打造的“直通大医生”第三方预约诊疗平台即将重磅上线。届时,将汇集济宁本土最强名医阵容。找名医,看大病,只需动动手指,“直通大医生”带您畅享专属绿色通道,就诊、入院免去排队的困扰。

哪些医生是这个领域的专家?看什么病哪些医院专家最权威?如何能快速找他们就诊?首批将携手济宁市第一人民医院、济医附院等知名医疗机构名医大咖,精准就

医,直通大医生帮您忙。汇集本土最紧俏号源,约吗?

如何宠爱健康:
在微信页面右上角“+”位置点进,添加朋友一栏中,搜公共账号“今日运河”,即可找到健康济宁。您也可以直接扫描二维码,一键关注“健康济宁”。

如何抢名医号:
预约诊疗平台推出“直通大医生”名医号段,每位名医有专属号子。届时,您只需填写就诊信息及需要预约的专家,平台就会转入抢号页面,选择需要的科室、医生,并填写就诊者姓名、身份证号码、手机号码,即可挂号成功。先来先得,

挂完为止。请谨慎填写证件信息,一旦抢号成功,不能修改。



齐鲁壹点客户端



今日运河微信互动平台



市二院 提升护理管理能力、提高护理质量

为进一步提升任城区护理队伍整体素质,理清管理思路,提高护理管理质量。近日,济宁市第二人民医院举办了“提升护理管理能力、提高护理质量”培训班。全区医疗机构护理人员120多人参加了培训班。

培训班邀请了山东省立医院护理部主任李振香、济宁市第一人民医院工会主席许红霞、济宁医学院附属医院副院长徐丽

为大家做了精彩讲述。专家们结合自己的临床与教学经验,就优质护理团队建设、卓越护理能力培养及如何用心与患者沟通等课题进行了专题授课,并指导护士如何正确的实施护理操作。

本次培训班课程精、实用性强,参训学员们学习热情高涨,会场气氛热烈,得到了学员们的一致好评。本次培训班为从事护

理管理工作的医护人员搭建一个交流平台,传递的信息量大,紧贴临床实际,既有临床热点、难点问题的探讨,又有新技术、新理念的介绍;既帮助大家开阔了思路,很好地提升了护理管理者的理论和实践水平,又帮助大家在进一步开展优质护理工作,加强护理管理,促进专科发展方面起到了积极的推进作用。(通讯员 朱国涛)

金乡县人民医院 积极优化护理服务品牌



为进一步提高医院疑难危重病病人的诊断和治疗水平,提升医院的护理服务品质。

近日,金乡县人民医院护理部组织各科护士长在感染科开展病例讨论活动。在阅读、听取病人病史、临床体征后,护士长们从不同的角度和专业对病例进行了全面分析,并提出各自的护理意见,同时就临床上相关疑难问题进行了交流探讨。图为病例讨论活动现场。

(通讯员 孟丽)

济宁骨伤医院 重视消防安全 维护患者生命健康

8月28日,济宁骨伤医院进行了消防安全知识培训、消防演练及消防安全行政查房。通过培训树立了全体员工的消防安全意识,增强了消防法制观念,提高了员工灭火及逃生的能力,学会了如何正确及时处理消防安全事故,提高了自防自救能力,有助于保证职工和患者的人身安全,减少个人和公共财产的损失,提高医院就诊环境的安全系数。

医院是重点消防安全单位,一贯以来,济宁骨伤医院十分重视消防安全,与医疗安全同时两手抓,要求每个职工一要做到熟知自己在消防灭火与疏散应急预案中的职责;二要具有及时扑救初起火灾的能力和及时引导人员疏散的能力;三要会报警、会引导人员疏散、会扑救初起火灾及会查改火灾隐患;四要了解灭火器和消防栓的操作步骤并会正确使用。

济宁骨伤医院王新民副院长表示,医院作为特殊单位,既要保证自身人员设施安全,又肩负着保护患者生命安全的责任,一定要重视消防安全工作,深刻吸取以往各地重大火灾特别是医院发生火灾的惨痛教训,加强宣传教育,提高消防意识,增强防范能力,预防为主,防范结合,为患者和员工的生命安全筑起一道坚实的屏障。

(通讯员 孙洪涛)